

Dostawy - 369688-2019

06/08/2019 S150 – – Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Włocławek: Produkty do pielęgnacji oczu i soczewki korekcyjne

2019/S 150-369688

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 120-293275)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki
we Włocławku

ul. Wieniecka 49

Włocławek

87-800

Polska

Osoba do kontaktów: mgr inż. Dorota Szczupakowska, Specjalista ds. Zamówień
Publicznych, Dział Zamówień publicznych, Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im.

błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku, ul. Wieniecka 49, 87-800
Włocławek

Tel.: +48 544129432

E-mail: przetargi@szpital.wloclawek.pl

Faks: +48 544129432

Kod NUTS: PL619

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa soczewek wewnątrzgałkowych, jednorazowych zestawów operacyjnych,
jednorazowych i wielorazowych narzędzi ch-nych, śródoperacyjnych mat.

zużywalnych oraz dzierżawa sprzętu med. do oddz. okulistyki

Numer referencyjny: DZP/26/2019

II.1.2) Główny kod CPV

33730000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa soczewek wewnątrzgałkowych, jednorazowych zestawów operacyjnych, jednorazowych i wielorazowych narzędzi chirurgicznych, śródoperacyjnych materiałów zużywalnych oraz dzierżawa sprzętu medycznego do oddziału okulistyki Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku, przez okres 18 miesięcy licząc od dnia zawarcia umowy. Dokładny opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo-cenowy), załączniku nr 2B i 2C do SIWZ (formularz parametrów techniczno-funkcjonalnych), załącznik nr 2A do SIWZ (formularz początkowego stanu zapasów).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/08/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 120-293275

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/08/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 19/08/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: